

热词

舔包

近日，最高人民法院发布的有关未成年人审判的报告中，提到邯郸初中生杀人事件的主谋长期沉迷暴力枪战游戏，尤其痴迷击败对手后“舔包”的行为模式。所谓“舔包”，指玩家击败敌人后，从其掉落的装备箱中获取物资的行为。

散脑子

网络流行词，是对于“散步”或者“放空”的一种更高级的说法。有相关研究认为，散步之所以容易让人感到精神愉悦，灵感迸发，就是因为这项简单的活动能让大脑消除疲劳、集中注意力，相当于在精神上做了按摩。

D 伊朗

与以色列持续对轰



据新华社，以色列自6月13日以来，对伊朗多地发动大规模空袭，轰炸伊朗核设施和军事目标。截至6月16日，已造成伊方近1500人死伤。

作为报复，伊朗也向以色列境内不同目标发动多轮导弹和无人机袭击，包括以色列海法、特拉维夫等地区，多枚导弹击中海法发电厂和炼油厂。

以色列政府新闻办公室发表声明说，截至当地时间6月15日当天14时（北京时间19时），伊朗对以色列的空袭已造成13人死亡、390人受伤。声明说，伊朗向以色列发射了超过270枚导弹，22个导弹击中地点已被确定。

据悉，白宫正在考虑与伊朗方面举行会晤，讨论有关伊朗核问题协议、伊朗与以色列停火问题。

数据

2025 中日韩经济报告：中日韩三国贡献全球近 1/4GDP

6月17日，“一衣带水汇荆楚 知音和鸣拓未来”中日韩经济研讨会暨圆桌会在湖北武汉召开。会上，中日韩合作秘书处发布了《2025 中日韩经济报告》，2024 年中日韩三国总GDP为24.21万亿美元，占全世界的24.1%。

中国、日本和韩国三国占世界人口的近**20%**，以及全球货物和服务贸易的近**19%**。

2024 年中日韩三国出口**4.97万亿美元**，进口**3.96万亿美元**，占全世界的**21%**，占全世界的**16.5%**。

三国商品贸易总额为**8.93万亿美元**，占全世界的**18.8%**。



中日韩在人口结构方面，面临挑战与机遇并存的局面，三个国家**共同面临老龄化问题**，老龄化率远超全球平均水平，其中日本**65岁以上人口**占比已达**30%**；在**生育率**方面，韩国仅**0.7**，为全球最低；在**劳动力优势**方面，劳动力参与率表现突出（日本以81.9%领先）；另外，三国**女性劳动参与率均超43%**，高于全球标准。

人物

叶一飞



在6月15日结束的2025世界耐力锦标赛勒芒24小时耐力赛上，来自法拉利 AF Corse 83号车组的叶一飞成为首个夺得该赛事冠军的中国车手。叶一飞2000年出生于陕西西安，10岁开始参加卡丁车比赛，2023年加入法拉利车队。

陈彼得



台湾音乐人陈彼得6月14日在成都逝世，享年82岁。陈彼得，原名陈晓因，1943年8月生于成都，长于中国台湾眷村，是流行乐男歌手、作曲家及唱片制作人。他曾创作《迟到》《一剪梅》等经典单曲，缔造了“一首歌捧红一个人”的神话。